

# 里约奥运会女足亚洲区预选赛 中国队今日对阵越南队

## 女足姑娘：我们准备好了

□据 新华社日本大阪2月28日电

2016年里约奥运会女足亚洲区预选赛将于29日在日本大阪拉开战幕，中国女足将与5支亚洲队伍争夺两张奥运会入场券。中国女足主教练布鲁诺·比尼28日在赛前发布会上说，中国女足将努力争取里约奥运会入场券，每场比赛对球队来说都一样重要。

### 【主帅】争取获得奥运会入场券

在当日的发布会上，参加比赛的6支队伍的主教练悉数出席。中国女足主教练布鲁诺身着红色队服，格外醒目。他在发言时说，他与其他5名教练一样，将非常努力，争取获得里约奥运会的入场券。

29日，中国女足将首先对阵越南队。上个月在深圳举行的四国邀请赛中，中国女足曾以大比分战胜越南女足。谈及首场比赛，布鲁诺表示，根据比赛规则，每场比赛获胜都能获3分，因此所有比赛都具有同样的重要性。越南队主教练则表示，中国队实力很强，越南队将尽最大努力去打首场比赛。

在回答日本记者关于对日本队印象以及哪些日本球员具有威胁的问题时，布鲁诺回答说：“日本队令我印象深刻的球员，有1号、2号、3号……”他一口气数到20，然后笑着说：“我觉得你们应该能理解我们不能直接回答这个问题。我觉得每个教练都有自己的战术秘密，希望保留在自己队内。”他的幽默发言在现场引起一阵笑声。

### 【队长】大家都非常有信心

中国队队长李冬娜28日在大阪接受记者采访时说，女足“从教练到队员全都准备好了”，他们将满怀信心迎接挑战。

中国女足主教练布鲁诺·比尼去年9月上任后，一直在为奥运会预选赛作准备。今年春节期间，女足还赴法国集训。李冬娜说：“大家都准备好了，现在就等第一场比赛的哨声响起……之前所作的准备都是为了本次比赛，大家都非常有信心。”

对于首场比赛，李冬娜说，球员们都知道，这一场必须胜利，否则接下来的比赛无从谈起。至于进球，“如果能多进几个当然更好，对下面的比赛也有利”。

李冬娜说，接下来几天需要面对的日本队、朝鲜队和澳大利亚队，这几支球队世界排名都在中国队之前，韩国队的排名也与中国队相仿，这几场比赛都是硬仗，“我们要做的就是摆正心态，每场比赛按照教练的战术去打”。

布鲁诺上任后，中国女足的打法和世界杯时相比，出现了一些变化。“法国教练更注重进攻，我们在进攻方面取得了一些进步。以往女足在防守方面做得不错，但没有进攻就没有进球。”李冬娜说。

### 奥运会女足亚洲区预选赛

中国vs越南 CCTV5今天15:30直播

### 世乒赛团体赛开拍

## 中国男女乒 双双开门红



2月28日，中国队选手朱雨玲在比赛中。

当日，在马来西亚吉隆坡举行的2016世界乒乓球团体锦标赛小组赛中，中国女队以两个3:0分别战胜匈牙利队和马来西亚队，中国男队以3:0战胜希腊队。（新华社发）

### 体坛拍案

## 一个好汉三个帮

□尹承伟

在三大球中，足球比赛的球员人数是最多的，所谓人多力量大，场上11名球员的奔跑和场外教练的指挥造就了这项世界上影响力最大的体育运动。一个好汉三个帮，在足球这项运动中，再强大的好汉若是没有帮手也不可能成功。

因凡蒂诺赢了，因为他有人帮。在国际足联主席的竞选中，首轮投票因凡蒂诺得88票，竞争对手萨尔曼得85票；第二轮投票，萨尔曼得88票，而因凡蒂诺得了115票。也就是说，帮萨尔曼的人真是帮到底了，但确实没有帮因凡蒂诺的人多。当然不要忘了，欧足联的影响力确实比亚足联大得多。

马丁内斯赢了，因为他也有人帮。马丁内斯所在的广州恒大以2:0干脆利落地赢了江苏苏宁。在中超的转会市场上，马丁内斯以3亿元人民币的身价当上“标王”仅两天，就被江苏苏宁的特谢拉以3.6亿元人民币的身价抢走“标王”称号，但是在超级杯的比赛中，特谢拉在场上形单影只，与队友形同陌路，这怎么可能赢球呢？顺便说一句，江苏苏宁已经有了特谢拉、拉米雷斯和萨米尔这三条好汉，但是全队的表现甚至不如去年，我冒昧预测一下，主教练佩特雷斯库最多干完本赛季。

C罗输了，因为他谁也不帮。C罗刚刚对梅西、内马尔和苏亚雷斯之间的亲密关系表示不屑一顾，皇马随即输掉了主场对阵马竞的德比之战。胜败乃兵家常事，谁知赛后C罗竟说“如果全队每个人都是我的水准，我们早就是西甲第一了”。虽然你和贝尔、本泽马是皇马的三条好汉，但场上是11个人在比赛呀，你这么说，让另外两条好汉怎么想？让全队怎么想？我再冒昧预测一下，C罗在皇马最多干完本赛季。

一个好汉三个帮，三个好汉众人帮，这才是取胜之道。

## 五人制足球联赛 河南队洛阳大捷



双方球员拼抢

□记者 郭秩铭 通讯员 沈鸿灿/文 记者 李卫超/图

2月27日晚，在洛阳新区体育馆进行的中国足协室内五人制甲级联赛第12轮的一场比赛中，河南队以11:2大胜成都电子科技大学队。

经市体育局与相关单位协商，2015-2016赛季中国足协室内五人制甲级联赛第12轮比赛，河南队的主场首次从郑州迁往洛阳。当天，约3000名热情的球迷到场观看了比赛。

河南队始终掌控着比赛，最终以大比分获胜。值得一提的是，在终场前，河南队守门员利用对方大举压上的机会，在化解了对方的进攻后直接起脚远射破门，将比分锁定为11:2。

本场比赛结束后，河南队以11战3胜2平6负积11分的战绩，在12支球队中暂居第9位。



足球宝贝热舞